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Α. ΤΑΥΤΟΤΗΤΑ ΣΧΟΛΙΚΗΣ ΜΟΝΑΔΑΣ

Καταγράφονται συνοπτικά τα χαρακτηριστικά και οι ιδιαιτερότητες της σχολικής μονάδας, που κρίνονται
σημαντικά για την αποτύπωση της εικόνας του σχολείου

 

Το σχολείο μας στεγάζεται σε αυτόνομο κτήριο, διαθέτει δικό του γυμναστήριο, εργαστήρια πληροφορικής και
φυσικών επιστημών και αρκετά καλό τεχνολογικό εξοπλισμό. Φοιτούν σε αυτό παιδιά της περιοχής των
Αμπελοκήπων, με ποικιλία όσον αφορά την εθνική καταγωγή και το θρήσκευμα. Διαθέτει τμήματα ένταξης και
εμπειρία χρόνων στην ενσωμάτωση παιδιών με ειδικές εκπαιδευτικές ανάγκες. Έχει υποδομές για τη φοίτηση
παιδιών ΑΜΕΑ και έχει φιλοξενήσει στο παρελθόν παιδιά με κινητικά προβλήματα. Οι εκπαιδευτικοί του
σχολείου σε υψηλό ποσοστό επιμορφώνονται και ενημερώνονται για τα νέα δεδομένα στον τομέα της
Παιδαγωγικής και της Διδακτικής. Κατά καιρούς έχουν υλοποιηθεί από μαθητές/-τριες και εκπαιδευτικούς
καινοτόμα προγράμματα, όπως Περιβαλλοντικά Προγράμματα, Πολιτιστικά και Προγράμματα Αγωγής Υγείας
που προάγουν τη μάθηση, τυπική και άτυπη. Ένας από τους στόχους μας είναι να ενταχθεί το σχολείο και σε
Ευρωπαϊκά Προγράμματα διευρύνοντας έτσι τους ορίζοντες της γνώσης των μαθητών/-τριών μας. Κατά την
περίοδο της πανδημίας και της τηλεκπαίδευσης το σχολείο στήριξε με κάθε δυνατό και πρόσφορο μέσο την
πρόσβαση όλων των παιδιών στις πλατφόρμες σύγχρονης και ασύγχρονης εξ αποστάσεως εκπαίδευσης και
διατήρησε συχνή επικοινωνία με τους γονείς/κηδομόνες στην κατεύθυνση της υποστήριξης των παιδιών και των
οικογενειών τους στη δύσκολη συγκυρία.

Β. ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΑΠΟΤΙΜΗΣΗ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ ΤΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ

Παιδαγωγική και μαθησιακή λειτουργία

Θετικά σημεία

Στα θετικά σημεία συγκαταλέγεται σίγουρα η εξαιρετική επικοινωνία με τις οικογένειες των παιδιών, καθώς και
η προσπάθεια στήριξης των παιδιών σε όλη τη διάρκεια της εξ αποστάσεως διδασκαλίας. Επίσης, θετικό σημείο
είναι η πολύ καλή σχέση των εκπαιδευτικών με τους/τις μαθητές/-τριες. Τέλος, η συστηματική προσπάθεια του
σχολείου να υποστηρίξει όλο το μαθητικό δυναμικό όσον αφορά ζητήματα φοίτησης, ώστε να ολοκληρώνουν όλοι
την υποχρεωτική εκπαίδευση.



Σημεία προς βελτίωση

Ένα από τα σημεία που επιδέχονται βελτίωση είναι σίγουρα οι σχέσεις μεταξύ των μαθητών/-τριών. Η σύσταση
του μαθητικού δυναμικού, που παρουσιάζει ποικιλία εθνικοτήτων, θρησκευτικών δογμάτων και περιλαμβάνει
παιδιά με ειδικές εκπαιδευτικές ανάγκες ευνοεί τις συγκρούσεις και κάποια περιστατικά βίας.Η συμμετοχή σε
εκδηλώσεις, καινοτόμα προγράμματα και δράσεις μπορεί να οικοδομήσει κουλτούρα συνεργασίας και να
βελτιώσει τις σχέσεις των μαθητών/-τριών.

Διοικητική λειτουργία

Θετικά σημεία

Στα θετικά σημεία της λειτουργίας αυτή συγκαταλέγεται η υλικοτεχνική υποδομή του σχολείου, η συντήρηση
των υπαρχουσών υποδομών, καθώς και οι εκτενείς σχέσεις με φορείς που συνδράμουν το έργο του σχολείου.

Σημεία προς βελτίωση

Στα σημεία προς βελτίωση μπορεί να συμπεριληφθεί η επικαιροποίηση του σχολικού κανονισμού στην
κατεύθυνση του εκδημοκρατισμού του και της συμμετοχής όλων των ομάδων αναφοράς στη διαμόρφωσή του.
Ένα ακόμη σημείο προς βελτίωση είναι το θέμα της εξωστρέφειας του σχολείου και η διάχυση του έργου που
συντελείται στη σχολική μονάδα.

Επαγγελματική ανάπτυξη εκπαιδευτικών

Θετικά σημεία

Θετική μπορεί να θεωρηθεί η συμμετοχή των εκπαιδευτικών σε πλήθος επιμορφωτικών προγραμμάτων, καθώς
συμβάλλει στην επαγγελματική τους ανάπτυξη και επηρεάζει θετικά την εκπαιδευτική διαδικασία.

Σημεία προς βελτίωση

Η συμμετοχή σε καινοτόμα προγράμματα εθνικά έχει πολλά περιθώρια βελτίωσης. Άλλωστε το σχολείο πριν το
σχολικό έτος 2020-2021 είχε παράδοση στην υλοποίηση προγραμμάτων. Η ένταξη του σχολείου στο «μητρώο»
των Ευρωπαϊκών προγραμμάτων αποτελεί σίγουρα ένα από τα αδύναμα σημεία του σχολείου και επιδέχεται
σημαντική βελτίωση.


